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HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 15.01.2013 18:25:58

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 17.01.2013 06:46:08

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/273892/answer/273929




He meHee, yeM uepe3 MecsI] IIOCIe IpUEMa IIOCIeTHEero aHTuOaKTEPHUAIbHOIO IIpelapaTa, caainTe
CEKpeT MPOCTaTH UK 39KyNAT Ha 6akmoceB u UIIIIII. mpomeunThes - 0 pe3ynbTaTaM . [1oka
IIpUHKAMaKTe uMIa3y KypcoM 3 Mecsdla.



